
AUSSTATTUNG: 

• 14 Pissoir, 2 Toiletten, 

 2 Handwaschbecken 

• Spiegel 

• Seifenspender

• Heizung

• Papierhandtücher

OPTIONEN: 

•  TOI® Abwassertank

•  TOI® Abwasserpumpe

SERVICE: 

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN: 

•   Reinigungsservice  

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

TOI® Urinal-Container Maxi
14 fach – grosszügig - funktionell - männertauglich

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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Der Container mit 14 Urinalen und 2 Toiletten speziell für  die männlichen Besucher hat es in sich: Hier passen bis 
zu 16 Mann in einen WC-Container. Durch seinen Einsatz lassen sich gerade bei Grossveranstaltungen lange 
Wartezeiten im Toilettenbereich vermeiden.

TECHNISCHE DATEN:

• L x B x H 6,10 x 2,50 x 2,80m

• Gewicht: 3‘000 kg

• Frischwasser: 1“ GEKA   

• Abwasser: HT-Rohr NW 110

• Strom: 400 V/32 A   

• Stromverbrauch: 1 kW - Licht/  

  Heizung



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 

• Dimensions: 6.10 x 2.50 x 2.80m

• Poids: 3000 kg

• Connexion eau propre: Raccord GEKA 1“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique: 400 V/32 A  

• Consommation 1 kW - lumière/  

 d‘électricité: chauffage

ÉQUIPEMENT: 

• 14 urinoirs, 2 toilettes, 2 lavabos 

• Miroir 

• Distributeur de savon

• Chauffage

• Essuie-mains en papier

OPTIONS: 

•  TOI® Réservoir d‘eaux usées

•  TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE: 

• Montage et démontage

• Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d‘urgence 24 h

OPTIONS: 

• Service de nettoyage   

• Matérial de raccordement

• Travaux de raccordement

• Nettoyage final

TOI® Container Urinoir Maxi
14 places - spacieux - fonctionnel - fait pour les hommes

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
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Le Container avec 14 urinoirs et 2 toilettes est idéal pour l‘utilisation par des hommes. Ce container permet à 16 
hommes d’aller aux toilettes en même temps dans un seul Container de WC. Son utilisation permet de réduire au 
maximum le temps d‘attente aux toilettes en particulier pour 
de grands évènements.



DATI TECNICI: 

• Dimensioni: 6.10 x 2.50 x 2.80m

• Peso: 3000 kg

• Allacciamento acqua: 1” GEKA

• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110

• Allacciamento elettrico: 400 V/32 A  

• Consumo di 1 kW - luce/

 elettricità: riscaldamento

DOTAZIONE: 

• 2 wc, 14 orinatoi, 2 lavandini 

• Specchio 

• Dispenser per sapone

• Riscaldamento

• Salviette di carta

•  Gancio attaccapanni

OPZIONI: 

• TOI® Serbatoio di scarico

• TOI® Pompa di scarico

SERVIZI: 

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI: 

• Servizio di pulizia   

• Materiale di raccordo

• Operazioni di allacciamento

• Pulizia finale

TOI® Container Orinatoio Maxi
14 posti per la massima funzionalità

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
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Questo esclusivo container TOI TOI con 14 orinatoi e 2 bagni è stato ideato per ospitare contemporaneamente un 
numero elevato di persone. La qualità dei diversi accessori e la sua 
funzionalità lo rendono un prodotto ideale per chi pensa in grande.
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